



Všetkých vás srdečne vítame

Názov homílie: Keď sa zvod, zlo a klam spoja...

Bohoslužby vedie: Igor Kušnierik, starší zboru

Káže: Samuel Jurčo, kurátor Múzea sestier Royových v Starej Turej

Biblický text homílie: Zjavenie Jána 17 kapitola

Využite prosíme možnosť účasti na bohoslužbách prezenčnou formou.

(Prenos online bohoslužieb je určený najmä pre tých, ktorí sa zo zdravotných a osobných dôvodov nemôžu zúčastniť bohoslužieb „naživo“.)

<https://youtube.com/live/9tZOT1khSP0?feature=share>

Pre všetky deti je aj dnes pripravená nedeľná besiedka.

Ne	6.4.	8:50	Modlitebné stretnutie
		9:30	Bohoslužby- káže S. Jurčo
St	9.4.	18:00	Modlitebná hodina- Levice-Š.Henžel
			Modlitebná hodina- Horná Seč- J.Tomašovský
			Modlitebná hodina- Dolná Seč- T.Fazekaš
Pi	11.4.	15:45	Studnička – ZŠ Narnia
		18:00	Piatkové spoločenské hry- MC Kontakt
.		18:00	MDK
So	12.4.	18:00	SPOT- MC Kontakt, Mládež- malá sála CB
Ne	13.4.	8:50	Modlitebné stretnutie
		9:30	Bohoslužby- káže kaz. M. Mitana
			Inštalácia kaz J. Tomašovského.
		18:00	Stretnutie pri speve piesní zo starších mlád.spevníkov

**Ak uvažuje o krste, resp. členstve v našom zbere,
oslovte v tejto veci kazateľa zboru, alebo niektorého
člena staršovstva.**

Kontakty: internetová stránka zboru: www.cblv.sk

Adresa zboru: Sama Chalupku 7

☎ 633 2520

levice@cb.sk

Správca zboru: Miroslav Haszics

☎ 633 2524

miroslav.haszics@cb.sk

Administratíva: Zuzana Petříková

☎ 633 2520

levice@cb.sk

Pastoračný asistent: Samuel Haszics

☎ 0949 527 391

samuel.haszics.sk@gmail.com

Domovníčka: Oľga Moravská

☎ 633 2521

☎ 0905 138 211



Hostiteľkou je dnes: Lýdia Cziriiová

Blahoželáme k narodeninám: Eva Bálintová(85), Mária Gulášová(62).

Poukazy na 5% z darov, ktoré ste venovali zboru v roku 2024, si môžete vyzdvihnúť u Zuzany Petríkovej a uplatniť do konca apríla.

Chceli by sme dať do pozornosti: Vo vestibule vedľa kávového pultu budú v nedeľu napredaj cestoviny, ktoré s láskou urobili naše sestry.

-oo-

„Takový je príští věk, jak jsou vychováváni příští jeho občané. Cílem vzdělání a moudrosti je, aby člověk viděl před sebou cestu životem, po ní opatrně vykračoval, pamatoval na minulost, poznával přítomnost a předvídal budoucnost.“ (J. A. Komenský, pedagog, poslední biskup Jednoty bratskej)
Niekedy sa cítim ako pisateľ 30. kapitoly knihy Prísloví, ktorí o sebe hovoria, ako o niekom, komu chýba poznanie. Nasleduje, skromne predložená prosba, aby ho Boh chránil pred extrémami. Pred extrémnou chudobou, pred extrémnym bohatstvom. Ale aj pred lžou, pýchou a situáciami, kedy by svojim konaním znevážil Božie meno. Kapitola sa končí vyjadrením údivu resp. obdivu, nad niektorými procesmi v prírode i v spoločnosti.

Aj mňa privádza do údivu, čo sa deje okolo nás. Komu, resp. čomu všetkému sme schopní (u)veriť. A možno to nie je všetko až tak prekvapivé. Možno, jednoducho čelíme nevyhnutným dôsledkom toho, čo sme zanedbali. Neustrážili, alebo na čo sme rezignovali. Média a umenie rezignovali na výchovu. Svoje pôsobenie zredukovali na zábavu nás. Čím je tá zábava prestrelenejšia, tým je úspešnejšia. Cirkev je zabratá to svojich doktrínálnych potýčok. Mnohí politici, využívajúc napr. i sociálne siete, krmia masy mlátom propagandy, lži a vlastnej perfidnosti. Internet urobil zo všetkých „odborníkov“ na všetko. V skutočnosti často len kanalizuje mentálne fekálie exhibicionistických jedincov a zamoruje nimi prostredie okolo nás. Máme školský systém, chrliaci ľudí s titulmi, ale ktorý nedáva odpovede na najzásadnejšie otázky života. Sprostredkováva informácie, ale nevychováva. (Skláňam sa pred výnimkami). A tak vlastne to, čo vidíme okolo seba, je výsledok, resp. dôsledok našej rezignácie. Výsledok ne-úsilia vychovávať, učiť (sa) čítať minulosť i prítomnosť a mať zdravý odhad toho, čo môže priniesť budúcnosť. Prorokov a múdrych učiteľov všetkých čias, by sme si mali vážiť, ale hlavne dať na ich slová.

Tomáš mu (Ježišovi) povedal: „Pane, nevieme, kam ideš. Ako môžeme poznať cestu?“ Ježiš mu povedal: „Ja som cesta, pravda i život. Nik neprichádza k Otcovi, ak len nie skrze mňa. (Ján 14,5-6) MH.

Číslo účtu pre finančné príspevky: SK14 0900 0000 0000 28611356

Vážime si Vašu podporu a veľmi pekne Vám za finančné dary ďakujeme.

